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Uvod 
 
         
          Kada se osnovi novo preduzeće ulaganjem kapitala ili odlukom          
osnovača ili kada je planiranjem kadrova utvrdjeno da treba primiti još 
ljudi, dolazi do selekcije kadrova.  
          U uslovima nezakposlenosti i velikog pritiska ka racionalizacije 
proizvodnje kao posledica uvodjenja tržišne privrede i sve veće 
konkurencije koja prouzrokuje podizanje produktivnosti rada, od 
ključnog je značaja zajkposliti u prduzeće najbolje kadrove.  
          U tom procesu ¨otežavajuću¨ okolnost predstavlja uticaj službi za 
zapošljavanje sa ¨listama čekanja¨ koje, praktički u izvesnoj meri dovode 
u pitanje proces profesionalne selekcije. Nisu svi kandidati podjednako 
sposobni za vršenje poslova  zadataka. Treba izabrati, Kako izabrati 
medju onima koji ispunjavaju uslove – stvarno najbolje.  
Veliki broj veoma značajnih podataka o kadrovima dobija se testiranjem, 
koje ima posebnu primenu u procesu profesionalnog savetovanja, tj. 
profesionalne orjentacije i profesionalne selekcije.1             
         Pristalice testiranja ukazuju na nepouzdanost intervjua za 
predviđanje rezultata i ističu veću preciznost i objektivnost podataka 
dobijenih putem testiranja.  
         Testovi se mogu posmatrati kao nešto što daje kredibilitet odlukama 
prilikom selekcije. Protivnici testova ne vole objektivnost koju testovi 
podrazumevaju, ili imaju poteškoće sa uklapanjem rezltata testova u 
ostale dobijene rezltate. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                           
1 Dr. Dragoljub Kavran, Organizacija, kadrovi i rukovođenje, Beograd 1991. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU 
POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE 
POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
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